

一民工疑被撞后又遭围殴致死

还有数十米就可到家了,然而他却喋血出租屋外的巷道,与家人阴阳相隔。9月15日晚,在吴中区新塘桥南侧的新家村,民工刘某酒后到出租屋不远的巷道口小店买烟,其家人称返回途中被一女女孩骑电动车撞了,随后女孩喊来人双方发生冲突,刘某被打成重伤,经抢救无效死亡。

神秘爆料

一男子与“小姐”起争执被捅身亡

前日傍晚,一男子拨打《生活苏州》热线电话报料称,在东吴塔东边,长桥镇新塘桥村的村头有两条街,许多外地人长期租住,有不少色情店。15日晚上,一个三四十岁的村民经过时,与街边店的小姐发生摩擦冲突,被里面冲出的几个看场子的人捅伤,“今天下午不治身亡。”由于这伙人的存在,村里经常发生流血事件,比较混乱。

昨天上午,笔者联系到报料男子。据其介绍,事发在新家村41号前。当时,出事男子骑电动车和“小姐”发生了口角,于是“看场子”的多名男子冲了出来,将骑电动车男子捅



高女士指着墙壁上丈夫的血迹,而她身后不远处就是治安监控摄像头

伤。“我看到他被120车赶来接走的。”然而,笔者调查发现,报料人的说法竟然与事实不符。

“什么?是骑车和‘小姐’发生矛盾被捅?一派胡言!”当笔者找到新家村41号所在巷道时,一位老先生听说笔者来意,情绪激动地说,报料人的动机真是令人质疑。“你看这巷道两侧全是民居,怎么可能有所谓的‘色情街区’?那被捅的不是我们当地人,而是租住在此的外来民工,是和路人发生矛盾出事的。”但这位老先生并不清楚当晚事发经过。

调查真相

买烟返回,民工被撞后血染巷道10多米

在当地两位老大妈的指引下,笔者找到了出事男子的出租屋,该男子的妻子和多位亲戚正在异常悲痛中。据该男子的妻子高女士介绍,她丈夫刘某36岁,老家河南,他们带着一个三岁的女儿和一个12岁儿子在苏州打工为生。

事发当晚,高女士9点多下班回家后,发现丈夫正和几位老乡喝酒,因已吃过晚饭,于是她在9点半左右带着两个孩子去附近买衣服。大概半小时后,她在路上碰到了姐姐,“姐姐说刘某打电话给她称自己出事了,在出租屋外的巷道被车撞了,并让人赶紧过去。”

“等我们赶到现场,他已经不行了。”高女士伤心地说,只见从新家村41号居民家前到东边巷道一拐角整个巷道血迹斑斑,连墙上也有大片大片的血迹,“我丈夫躺在那拐角浑身是血,左腿被捅伤,血直喷,头上也是不断流血,样子很恐怖,任凭怎么叫喊都没了反应。”随后不久,警方和急救人员赶到现场,将刘某送去抢救

但还是没救过来。

据高女士称,丈夫是酒后出来到巷道口买烟出事的。“后来打听到,可能是一女孩骑车撞到了他,双方发生了口角,女孩喊来了一帮人暴打我丈夫,并用三角利器捅伤他。”此时,自称是高女士老乡的一小伙来到现场,称自己当晚闻讯赶到现场也被对方在左腿大腿部位捅了一刀,“当时,现场有一女孩和一男子。”

在高女士的带领下,笔者来到事发地点,发现距离高女士出租屋数十米的巷道仍有斑斑血迹,而且多处墙壁上也有血迹,“10多米的路上全是血,已经被冲走了,但没冲干净。”高女士称是多人围殴了丈夫,而附近一居民说是“10多人打的,这些人有的就住在附近。”

“唉,真是无法无天了,这现场西侧就是摄像头,他们还敢如此出手伤人。”附近多位居民摇头叹息。高女士说,她将和亲人找相关部门调看那治安监控摄像头是否记录了事发经过,她将为丈夫讨个公道。

目前,警方对此案正在调查处理中。 陈泓江 文/摄

楼市回暖房产中介人员走俏 年薪10万招聘房产经纪人无人问津

“房产经纪人10名,业务员20名。”沉寂数月后,随着楼市“金九银十”的到来,苏州房产中介开始大量招聘房产销售人员。在昨天每周一次的苏州应届毕业生招聘会上,一家房产中介公司甚至打出了年薪10万的招聘广告,但效果并不明显。

在当天招聘会现场,不少房产中介端出的多数岗位都涉及房产营销,其中又以房产经纪人居多,一些中介公司动辄招聘数十人。然而与时下不少岗位要求日趋提高不同,这类岗位无论对学历还是工作经验,要求都不高。一般大专学历即可应聘。市区一家房产中介机构更是将学历条件降到了高中。该摊位工作人员说:“我们主要注重应聘者与人沟通的能力,还有就是能够吃苦耐劳。”据一家知名房产中介的工作人员介绍,下半年苏州一、二手房市场的房产均价都出现了上涨,以市区中档二手房为例,已从六七月份的每平米7千多元涨到了目前的近8千元,而看房顾客却有增无减。仅该公司市区一个分店,每周的看房顾客就达到了100多人。“即使有10个工作人员也忙不过

来,很缺人手。”

为了吸引更多应聘者,当天招聘会上,一家房产中介甚至打出了“年薪10万”的诱人招聘广告。今年刚从浙江某大学毕业的吴同学不禁怦然心动,然而面试不到5分钟,她却把投出的简历又要了回来。“培训时间太短,10万元的年薪恐怕只是个愿景。”吴同学告诉笔者,该中介公司的培训时间只有一天,之后便会被分配到各连锁网点。按照岗位要求,每天大部分时间都得外出跑动,散发资料,月薪是1000元外加提成。“按照规定的提成,年薪10万每个月至少要卖出四五套房子,难度很大。”也正是由于上述原因,目前多数房产中介一时很难填补人员缺口。虽然有“10万年薪”助阵,1个多小时该摊位收到的简历只有四五份。

谈及房产经纪人的收入,一名业内人士告诉笔者,这行并不好做。房产中介招聘普遍都是“与时俱进”,行情好的时候大量招人,一旦生意不好便会马上裁员。按照目前行情,每月三四千元的薪水比较普遍,年薪10万即使有可能,也只是个例。 何寅平

她的坚强延长了瘫痪丈夫生命

这原本是一个幸福美满的家庭,因为四年前一场突如其来的车祸改变了一切。四年来,田月琴始终抱着不放弃、不抛弃的坚强信念,无微不至地照顾着瘫痪的丈夫,奇迹般地延续了丈夫的生命,重新点燃了一家人生活的希望。

田月琴的家位于常熟市沙家浜镇集镇,在洋林林立之中,三间平房显得有些破旧,但收拾得一尘不染。田月琴的丈夫顾佩荣12岁就开始学裁缝,后来被大义一家服装厂聘为打样师,年收入六七万元。田月琴专门为厂家直销服装,收入也相当可观。儿子已成家立业,女儿正在苏州读书。这在当时是一个人人羡慕的家庭。但在2004年9月6日傍晚,一场车祸打破了这个家所有的幸福与宁静,带来了无尽的不幸与痛苦和那遥遥无期的官司。

平时,顾佩荣就住在厂里的宿舍,一个星期回家一次。那天厂里没有加班,顾佩荣如释重负,向厂里请了假,晚上8:40,他就骑着摩托车回家了,行驶到新世纪大道的一红绿灯处,与急驶而来的一辆小车相撞,当场昏厥。第二天苏醒时才发觉自己已无法动弹,他的左手断成了四截,头部有肿块,更为残酷的是骨盆骨折、脊神经损坏导致下身瘫痪,生命垂危。

在常熟市第二人民医院的重症监护室里,田月琴眼睁睁看着丈夫强健的体魄日益消瘦,从130斤一下子瘦到了70斤,听着丈夫痛苦不堪的呻吟,她的心都要碎了。40多天、10多万元的治疗无法恢复丈夫“支离破碎”的身体,病情已危及丈夫

的生命,当接到丈夫的一纸病危通知书,面对医生无奈的眼神时,田月琴嚎啕大哭,痛不欲生,她不相信相濡以沫的丈夫就这样撒手人寰,他才50岁,他们今后的生活还长着呢!

田月琴想,家中的大树倒下了,但她不能倒下,她要坚强。于是,她佯装笑脸安慰丈夫:“要回家了。”她偷偷地抹去眼泪,咬咬牙:一定要尽自己所能延续丈夫的生命,哪怕只有一点点的希望。回到家中,田月琴天天跑村卫生室,按照医院的处方配药,千方百计延续丈夫的生命。因为她深深明白,丈夫一旦拔掉“针头”,随时就有生命危险。

由于下半身瘫痪,丈夫终日里与床为伴,大小便失禁。为此,田月琴不能离开半步。

为了照顾丈夫,田月琴不得不放弃了心爱的事业。一家人失去了经济来源,平时的开销只能靠政府的救助和亲戚朋友的接济。因为没有钱再进行手术,不锈钢板在丈夫的背部、左手已深埋了4年之久。为了让丈夫改变睡姿,她专门自制了一张活动床。而她自己呢,已全然没有了床的概念。

多年来,她没有睡过一个安稳觉。累了,田月琴就趴在丈夫的床头打个盹。困了,就蜷缩在一张单人沙发上休息一下。她省吃俭用,几年没有给自己添过一件衣服,哪怕是打点滴的塑料袋,她也一只只收集起来,好多卖3毛钱。在田月琴的细心照顾下,丈夫奇迹地活了下来。慢慢地,他可以吃流食了。可以坐轮椅了,她用不着再像抱小孩似地抱着丈夫去晒太阳了。 杏璇 马义 王彪

半夜大火烧毁10间仓库

损失至少百万,疑为纵火或电线老化所致



焚烧后的现场一片狼藉

昨天,读者马先生向《生活苏州》报料称,15日凌晨,在苏州市区312国道虎丘后山西侧9号桥的一处仓库发生火灾,其中10间仓库被大火完全烧毁,损失惨重。对于这一事故,附近有居民觉得很蹊跷,“凌晨3点多怎么能失火呢?这要么是人为纵火,要么是可能是库房电线老化所致。”

库房起火,历经3小时方被扑灭

当笔者赶到事故现场时,虽然火灾已发生两天,但尚未得到完全清理,看守现场的辅警阻止他人靠近,“墙体开裂了,很危险。”

出事的仓库一共11间,除了一间屋顶被烧出大窟窿外,另外10间被完全烧毁,屋顶的钢结构扭曲变形,红瓦全部掉落,整个现场一片狼藉,仍弥漫着一股焦糊味。仓库最北边的两堵墙的底部已经完全开裂,整个墙体严重弯曲变形后向内倾斜,为防止出现倒塌事故,几名辅警将现场封锁,并在周围看守。笔者看到,被烧毁的库房有一半是空的,剩下几间存放着塑料筐和拖把以及清洁剂等,但这些物品也大多化为灰烬。

“15日凌晨3点左右,我突然被一阵叫喊声吵醒,起床一看,堆放着清洁剂的那间仓库正在着火。”据在9号桥看门的张师傅介绍,当时,火势并不大,正逐渐往北边蔓延。见此情景,他先是赶紧切

断了电源,并叫醒了起火仓库旁边的几位住户,进行疏散。

片刻后,多辆消防车疾驰而来,此时熊熊大火已经将仓库全部吞噬,到处都是噼里啪啦的响声,浓烟滚滚。张师傅说,经过3个多小时的扑救,大火才最终扑灭。

有人疑是人为纵火或电线老化所致

“当时,我们被外面的消防车声音吵醒了,一望窗外,半边天都红了。”312国道边上一商铺老板心有余悸地告诉笔者,他随后跑出来看到失火现场的火势冲天,被吓坏了。站在仓库二三十米外都觉得大火烤人,消防人员在奋力扑救,可水枪向大火喷水很难控制住火苗。“等大火被扑灭后,消防官兵也是累得筋疲力尽。”

附近一居民说,幸好大火被及时扑灭,没有进一步蔓延影响到附近民居。不过,他认为这次大火在深夜发生很是蹊跷,“凌晨3点多怎么能失火呢?这要么是人为纵火,要么是可能是库房电线老化所致。”

究竟是什么引发了大火?看门的张师傅也不明白,据其介绍,“14号晚上11点大门关闭后就没人进来过,而且门上安装了警报器,外人不可能进来。”

据悉,此次火灾造成至少百万元的财产损失。目前,有关部门对火灾发生的具体原因正在调查处理中。

陈泓江 李胜华 文/摄

纵贯线苏州演唱会11月登陆

由中国移动通信集团江苏有限公司苏州分公司主办的“纵贯线2009苏州演唱会”将于2009年11月7日在苏州体育中心体育场隆重登场。

据主办方、承办方介绍,目前为止,宣传、票务、安保等前期工作亦紧锣密鼓地展开,将进入正式的门票出票期,9月28日,四位艺人将在苏州举办媒体见面会。在演唱会门票设计方面,从100元到1680元(至尊VIP)不等,其中,中、低票价占总票量的80%,保证广大歌迷都能在现场欣赏到四位天王巨星的精彩的演出。从现

在开始,中国移动12580接受门票预订。

“纵贯线”于2008年7月成立,取名自台湾的纵贯线铁路。李宗盛、周华健、张震岳、罗大佑是四个几乎代表30多年台湾音乐走向的歌手,乐队四个男人创作的歌曲伴随我们了几代人的青春岁月,深受广大70后、80后,甚至90后的追捧,近三十年的歌曲,带领歌迷重温那些美好的青春回忆,四人组合的新歌更是在全球掀起一股新的音乐热浪,再一次凸显了台湾歌手对华语乐坛的影响力。

小徐 王彪

寒山寺文化论坛明天开幕

笔者昨天从寒山寺文化研究院获悉,第三届寒山寺文化论坛将于9月19日举行。据悉,为庆祝中华人民共和国六十华诞和寒山寺慈善中心成立五周年特举办本次论坛,届时来自全国各地的80多位专家学者将出席该论坛。

据了解,寒山寺文化是以吴文化为根基,“和合文化”为核心,钟声诗韵为标识,寒山寺拾得“和合二圣”为其文化形象代表的一种独具特色的寺庙文化。本次论坛主题是“慈善人间·和谐社会”。组委会推荐论

题的范围有22个,其中主要有:慈善文化理念及其价值研究;慈善理念与时代精神研究;慈善文化与老年社会研究;慈善文化与道德研究;汶川地震后中国慈善事业发展的研究等。

笔者了解到,“寒山寺拾得的传说”已经入选江苏省非物质文化遗产名录,目前正在申报国家的非物质文化遗产,并准备创作有关寒山寺拾得的影视作品。有条件时,寒山寺还准备建立“和合广场”与“和合博物馆”。 王伟

壶中放春药欲实施轮奸

一强奸未遂团伙被捉

常熟徐市派出所破获一强奸未遂案件,李某、杨某等6名犯罪嫌疑人被常熟市警方刑事拘留。

9月14日凌晨,常熟徐市派出所接到报警称:徐市均明制衣厂一宿舍水壶内被人放药。由于事态严重,该所领导高度重视,迅速派民警赶赴现场。经过周密调查,很快锁定本厂李某(男,18岁,河南永城

人)、杨某(男,21岁,河南禹州人)等6人有重大作案嫌疑,并将他们抓获。

据他们初步交代:9月13日晚,李某等6人经过预谋,乘同厂女工司某某离开宿舍之际,将其房门踹开,向其热水壶内投放春药“欲女粉”,企图在司某某误饮后对其进行轮奸。目前,案件还在进一步审理中。 祝健平 王彪